
 
 
 
A Világeleje Ünnep 2075 egy elkötelezett önkéntes csapat független, kisközösségi 
kezdeményezése. Egy tudományos ismeretterjesztő esemény, amelynek célja az 
ökológiai, illetve a tágabb civilizációs válság megoldási lehetőségeinek felvázolása 
egy különleges formátumban: az előadók egy elképzelt jövőből szólnak napjaink 
emberéhez. Az esemény egyik főszervezője és szakmai védnöke Takács-Sánta 
András, az ELTE TÁTK docense, a Kisközösségi Program alapítója, akinek tavaly 
megjelent Világeleje című könyve adta az egyik fontos inspirációt a Világeleje Ünnep 
megszervezéséhez. Az egynapos rendezvény első felében különböző 
tudományterületek elismert képviselőinek TED-jellegű előadásai hangzanak el, 
második felében pedig műhelymunkára kerül sor a közönség bevonásával. Az 
előadásblokkban jelenünk neves előadói mellett szeretnénk a jövő tudósait is 
megszólítani, ezért lehetőséget biztosítunk egy ifjúsági előadó bemutatkozására.  
 
Rendezvény időpontja és helyszíne 
2025. november 22., szombat 
ELTE Lágymányosi Campus (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány) 
 
 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
IFJÚSÁGI ELŐADÓ KATEGÓRIÁBAN 

 
Ami ma utópiának tűnhet, az 2075-ben a valóság lehet! 
 
Engedd szabadjára kreatív elmédet: képzeld el, hogy terveidnek nincsenek anyagi, 
technikai, társadalmi akadályai; szabadon tervezhetsz, alkothatsz egy életen át. 
Gyere és meséld el, hogyan telt az emberiség „elmúlt” 50 éve. Oszd meg velünk egy 
képzeletbeli 2075-ben, min dolgoztál te az „elmúlt” 50 évben. Milyen technikai, 
tudományos és társadalmi-gazdasági trendek nyertek valós értelmet, segítettek az 
emberiségnek önmaga és a Föld bolygó számára is fenntartható, új rendet 
kialakítania? 
 



Pályázók köre: 14-18 év közötti, középiskolás diákok jelentkezését várjuk. A nyertes 
pályázó az esemény előadás blokkjában egy maximum 15 perces előadást tart az 
általa képviselt témában, magyar nyelven. További kiemelkedő pályázati anyagokat 
plakátként kiállíthatunk a rendezvény helyszínén, illetve nyomtatott vagy elektronikus 
formában megjelenhetnek az esemény konferenciakötetében. 
 
Pályázat módja  
Az előadó és a tervezett előadás tematikájának bemutatása 1 oldalas (JPG, PDF), 
plakát jellegű formátumban, továbbá a tervezett teljes előadás videója.  
(Kérjük, hogy a pályázati anyagot tartalmazó levélben tüntesd fel a teljes neved, iskolád nevét, mentorod 
nevét (ha van) és a telefonszámod.) 
 
Pályázati határidő  
2025. augusztus 31. A beküldött előadásterveket a zsűri 2025. szeptember 30-ig 
elbírálja, és a meghívni kívánt előadót 2025. október 3-ig értesíti.  
 
Kapcsolattartó  
További információkért keresd bizalommal a rendezvény társszervezőjét.  
 

Rémán Izabella   +36 20 555 0535   izabellareman.official@gmail.com 
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A Világeleje Ünnep Ifjúsági Pályázatának szakmai támogatója  
Alapítványi és Magániskolák és -óvodák Egyesülete (AME) 


